



# 长春西安桥 今起封闭改造

预计2022年1月15日实现简易通车  
2022年6月15日全部完工

近日,长春西安桥封闭改造的消息一直牵动着市民的心,西安桥是长春市主干道跨京哈铁路重要的桥梁之一,它承担着长春市主干道西安大路铁路两侧的主要交通,在10日封闭改造前一天,城市晚报全媒体记者再次来到西安桥处进行踏查。



## / 踏查 /

路灯杆已全部拆除 周围围挡已立好

9日上午10时许,城市晚报全媒体记者来到了西安桥上,记者看到,西安桥上的所有路灯杆都已经拆除完毕,几名工人正在桥头拆除一个不好拆除的路灯座,而在西安桥外桥头处,桥头南北两侧已经立好了围挡,将桥头的商家全部挡在了围挡之外。

一名现场施工的负责人表示,“西安桥从10日凌晨就开始封闭施工了,他们前期的施工准备工作已经基本完成,就等着封闭之后开始桥梁的改造工程!”

## / 疏导 /

加大警力疏导并增加潮汐车道

据了解,长春西安桥封闭施工期间,将影响人民大街以西,自由大路,工农大路以北,青年路以东,青冈路以南的车辆通行,车流会分布到芙蓉桥、朝阳桥以及西解放立交桥。为此,长春交警部门将在施工路段设置32个出行导视牌和电子屏,取消及调整部分路段停车泊位,对8处重点交通节点加大警力疏导交通。

同时,为了减少西安桥封闭施工所带来的影响,提升通行效率,缓解通行压力,在安达街(大兴路至西安大路)、辽宁路(西安大路至芙蓉桥)道路中心设置一条潮汐车道。0时至11时55分,潮汐车道内准许机动车由南向北单向通行;12时至23时55分,潮汐车道内准许机动车由北向南单向通行。11时56分至12时,23时56分至次日0时,潮汐车道内禁止机动车通行,新增的潮汐车道也将于10日投入使用。

城市晚报全媒体记者在安达街上看到,潮汐车道已经施划完毕,虽然投入使用的时间为10日凌晨,但很多车辆已经按照潮汐车道的要求进行行驶了。

另外,长春西朝阳路口在桥下通行方式将发生改变,车辆可以经过朝阳桥下进行直行通行相应的转换,原有桥下设置停车泊位有52个将会随着通行路径的改变取消。同时针对周边单行线等道路还会进行相应的调整。

## / 调流 /

注意8条公交线路绕行方案

为了尽可能地缓解周围市民出行不便问题,相关部门调整8条公交线路,免费提供中巴接驳车、免费公共自行车。

其中,64路绕行方案为:绕行青年路青荫路芙蓉桥辽宁路至西安大路回到原线。64路需设置3个临时站点,分别为青年路“青普桥”站;青荫路“客车医院”站;辽宁路“北安路”站。

22路、322路绕行方案为:绕行青荫路芙蓉桥辽宁路至西安大路回到原线。22路、322路需设置2个临时站点,分别为青荫路“客车医院”站;辽宁路“北安路”站。

14路、314路绕行方案为:绕行皓月大路朝阳桥安达街至西安大路回到原线。14路、314路需设置1个临时站点,为安达街“西安桥”站。

224路绕行方案为:线路上行绕行铁西街青荫路芙蓉桥辽宁路至西安大路回到原线。线路下行绕行辽宁路芙蓉桥青荫路春阳街至西安大路回到原线。224路需设置1个临时站点为铁西街“西安桥外”站。

212路绕行方案为:线路上行绕行铁西街青荫路芙蓉桥辽宁路至北安路回到原线。线路下行绕行辽宁路芙蓉桥青荫路春阳街西安大路至翔运街回到原线。不需设施临时站点。

271路绕行方案为:线路上行绕行铁西街青荫路芙蓉桥辽宁路至西安大路回到原线。线路下行绕行辽宁路芙蓉桥青荫路春阳街至西安大路回原线。不需设施临时站点。

长春西安桥封闭改造工程预计2022年1月15日实现简易通车,2022年6月15日全部完工。届时双向8车道,将提升该区域通行能力。

/城市晚报全媒体记者 陆续 报道 摄



# 低脂无蔗糖 还能每天送到家 这样的酸奶新品 你心动了吗

酸甜的滋味,丝滑的口感,丰富的乳酸菌……

超市中种类丰富的酸奶,对消费者有着巨大的吸引力。然而不同口味、不同卖点、不同保质期、不同储藏条件的酸奶,难免让消费者面临选择困难。广泽乳业最新上市的这款酸奶,低脂无蔗糖、短保质期、每天配送到户,老少皆宜,真的是太理想了。

## 低脂无蔗糖 控脂又控糖

喜欢喝酸奶的朋友,固然对它的美味和营养非常喜欢,但也常常会惧怕某些酸奶的高脂高糖。尤其是需要控制脂肪摄入量的爱美人士和需要控糖的中老年人群,对酸奶的要求更是非常高。

广泽乳业最新上市的低脂无蔗糖酸奶,每100g酸奶中仅含1.4g脂肪,100ml酸奶的热量仅为204千焦,用木糖醇代替蔗糖,口感醇香酸甜,好喝还无负担,着实是控脂控糖人群理想的酸奶佳品。

## 七天短保期 每天喝新鲜

大家都知道,纯牛奶要喝巴氏奶,越新鲜越好,酸奶也一样。广泽低脂无蔗糖酸奶,7天超短保质期,更多益生菌。每瓶245g,容量适中,无论是早餐搅拌麦片,还是做一份清爽的酸奶水果捞,或者作为美味的下午茶,都是非

常不错的。作为“新鲜到家”的倡导者和践行者,广泽乳业拥有专业配送队伍,吉林省内超过80家配送站,基本覆盖省内县级以上所有城镇,全程冷链,每日配送,让家人天天喝到新鲜酸奶。

## 新品上市 6月订购优惠多

广泽乳业配送产品丰富,巴氏奶系列涵盖巴氏鲜冠、高钙鲜奶、核桃牛奶、酸奶、DHA 聪聪儿童牛奶、21种果蔬儿童牛奶、脱脂鲜牛奶等多个品类,满足每位家庭成员对新鲜牛奶的不同追求。

为感谢消费者对广泽产品的信赖,低脂无蔗糖酸奶新品上市期间,特推出征订优惠:

- 一次性订购30瓶低脂无蔗糖酸奶,赠送同品3瓶;
  - 一次性订购60瓶低脂无蔗糖酸奶,赠送同品6瓶;
  - 一次性订购90瓶低脂无蔗糖酸奶,赠送同品10瓶。
- 活动仅限6月30日前订购用户。

广泽乳业订购热线:0431-96868

关注微信公众号自助下单:广泽乳业

